



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
FŐOSZTÁLY

Iktatószám: JN/59/05925-29/2021.

Tárgy: „Úszóműves kikötőhely létesítése Tiszafüred 05 és 04/12 hrsz-ú ingatlan területén” előzetes vizsgálata

Melléklet: -

Ügyintéző: Katonáné Szikora Olga

Telefon: 56/523-408

A Tisza-Harbour Kft (székhely: 1124 Budapest, Jagelló út 24.) megbízásából az Enviro-Expert Kft (4028 Debrecen, Hadházi u. 7.) „Úszóműves kikötőhely létesítése Tiszafüred 05 és 04/12 hrsz-ú ingatlan területén” előzetes vizsgálat elbírálási eljárásában a következő döntést hoztam:

Határozat

A Tisza-Harbour Kft (székhely: 1124 Budapest, Jagelló út 24.) megbízásából az Enviro-Expert Kft (4028 Debrecen, Hadházi u. 7.) által benyújtott „Úszóműves kikötőhely létesítése Tiszafüred 05 és 04/12 hrsz-ú ingatlan területén” beruházásra vonatkozóan az előzetes vizsgálat és a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 5. számú melléklet figyelembevételével megállapítom, hogy a tervezett tevékenység

nem környezeti hatástanulmány köteles.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (5000 Szolnok, József A. út 14.) 36600/2739/2021. ált számú szakhatósági állásfoglalásában foglaltakat be kell tartani:

„A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (5000 Szolnok, Ady Endre út 35-37.) szakhatósági megkeresésére, a Tisza-Harbour Kft. (1124 Budapest, Jagelló út 24.) nevében és megbízásából eljáró Enviro-Expert Kft. (4028 Debrecen, Hadházi u. 7.) az „Úszóműves kikötő létesítése Tiszafüred 05 és 04/12 hrsz-ú ingatlan területén” tárgyában előzetes vizsgálati eljárásában a benyújtott dokumentumok alapján az alábbi szakhatósági állásfoglalást adjuk:

A megvalósuló beruházásból származó vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból jelentős környezeti hatások nem származnak, környezetvédelmi hatásvizsgálati eljárás lefolytatását nem tartjuk szükségesnek.

A tárgyi beruházáshoz kapcsolódó vízálléscíményekkel kapcsolatban a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, valamint a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges kérelemről és mellékleteiről szóló 41/2017. (XII.29.) BM rendelet alapján az alábbiakra hívom fel a figyelmet:

- A tervezett beruházás vízimunka, vízálléscímény /kotrás, kút, sólyapálya, vízellátás, csatornázás/ vízjogi engedélyköteles. (létesítési)

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg."

A Tiszafüred 05 és a 04/12 hrsz.-ú ingatlan szerepel a Hortobágyi Nemzeti Park védőövezetének kijelöléséről szóló 45/2020. (IX. 21.) AM rendelet 1. számú mellékletében.

A dokumentációban szereplő helyszínrajzok alapján megállapítottuk, hogy a tervezéssel érintett terület kevesebb, mint 1 km távolságra található a Hortobágyi Nemzeti Park határától. Fentiek alapján a tervezett építmények építése, továbbá a kültéri világítótest, vagy fényforrás telepítése a 45/2020. (IX. 21.) AM rendelet 2. §-a alapján hatóságunk természetvédelmi engedélyéhez kötött, amely külön engedélyezési eljárást igényel.

Felhívjuk az engedélyes figyelmét arra, hogy az építési engedélyezési eljárás során a Hortobágyi Nemzeti Park védőövezetének kijelöléséről szóló 45/2020. (IX. 21.) AM rendelet 2. § (2) bekezdése szerint: „Az (1) bekezdés b) pontja szerinti engedélyezési eljárás során tájba illesztést igazoló dokumentációt kell készíteni.”

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a beruházás során tervezett beavatkozások természetvédelmi szempontból a következő előírások teljesülése esetén fogadhatóak el:

- Olyan tevékenység a területen nem végezhető, amely ellentétes a Natura 2000 terület kijelölés céljaival.
- A végezni kívánt tevékenységet védett, fokozottan védett faj, illetve annak élőhelye, továbbá Natura 2000 jelölő faj és jelölő élőhely veszélyeztetését kizáró módon kell folytatni.
- A kivitelezési munkálatok tényleges megkezdése előtt legalább 5 munkanappal a területileg illetékes természetvédelmi őrnek (elérhetőség: Gál Lajos, tel.: 30/269 6903) be kell jelenteni a munkálatokat, valamint azok kezdési időpontját, aki a helyszínen a természeti értékek védelmének érdekében szükség esetén a tevékenységet felfüggesztheti, valamint hatóságunk útján további korlátozásokat tehet.
- A kialakítandó megközelítő út egy nyomsáv (maximum 3 méter) szélességű lehet.
- A beruházás során fásszárúak eltávolításával kapcsolatos munkavégzés fészkelési- és vegetációs időben, azaz március 15. és augusztus 15. között, kizárólag a természetvédelmi kezelő Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság írásos hozzájárulásával végezhető, melyet hatóságunk részére is meg kell küldeni.
- A 30 cm mellmagassági átmérőnél nagyobb őshonos fák kivágása tilos.
- Fokozott figyelmet kell fordítani -az üzemeltetési időszakban is- az inváziós fajok visszaszorítására. A területek kezelését vegyszermentesen kell végezni.
- Fakitermelés során az őshonos vörösgyűrű som cserjecsoportok kímélete szükséges.
- A part mentén tervezett munkálatokat a kétéltű- és hüllő fajok védelme érdekében a fajok szaporodási és téli nyugalmi időszakán kívüli időszakban, azaz július 15. - október 31. között lehet végezni.

- A kivitelezés során törekedni kell a vizes élőhelyek minél kisebb mértékű igénybevételére.
- Az igénybe vett területek helyreállításáról folyamatosan gondoskodni kell.
- Az éjszakai munkavégzés tilos. A munkaterületet a sötétedés beállta előtt egy órával el kell hagyni.
- A kivitelezés során érintett területen keletkező hulladékok elszállításáról folyamatosan gondoskodni kell.
- A Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény 25, 26 § -aiban foglaltak a település közigazgatási területén lévő ökológiai hálózatot érintően betartandók.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján, figyelembe véve a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 4. sz. mellékletét megállapítottuk, hogy természetvédelmi szempontból a tervezett beruházás a kiemelt jelentőségű 91 E0 Natura 2000 jelölő élőhely csökkenése, továbbá az ott előforduló denevérállományokat érintő hatások következtében jelentős mértékű el nem érő, de negatív környezeti hatásokkal jár.

A hatáscsökkentő intézkedésekkel, valamint időbeni- és térbeli korlátozások betartásával a negatív hatások jelentősen csökkenthetők, a tervezett beruházás engedélyezhető.

A Tiszafüred 04/12 hrsz.-ú „g” alrészletű ingatlanon álló tárház állagmegóvását és denevérbúvóhellyé történő kialakítását a jelölő denevérfajok állományát érintő negatív hatás mérséklése érdekében végre kell hajtani. Ennek keretében a tárház földszinti épületrészén egy vasajtó megerősítését, lelemezelését és zárhatóvá tételét, 14 db ablak és 3 db ajtó befalazását, egy kb. 7 m hosszú, 2,5 méter magas fal felépítését, továbbá kb. 20 m² felületen érdes tapintású cementhabarcs meglévő falra történő felhordását szükséges elvégezni. Az ajtók befalazását betonból, az ablakok lezárását betonból vagy acéllemezből kell megépíteni a későbbi illegális falbontás hatékony megakadályozása érdekében. A munkálatok megkezdése előtt a beruházónak a terület vagyionkezelőjétől, vagyis a Közép-Tisza vidéki Vízügyi Igazgatóságtól (Szolnok, Boldog Sándor István krt. 4.) a hozzájáruló nyilatkozatot be kell szerezni.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály részére, a fenti ügyiratszámú eljárásban a Tisza-Harbour Kft. (1124 Budapest, Jagelló út 24.) megbízásából az Enviro-Expert Kft. (4028 Debrecen, Hadházi u. 7.) kérelmére az „Úszóműves kikötőhely létesítése Tiszafüred 05 hrsz-ú ingatlan és Tiszafüred 04/12 hrsz-ú ingatlan területén” létesítésére előzetes vizsgálati eljárásában, szakkérdés vizsgálatára vonatkozóan a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal erdészeti feladatkörében eljáró Agrárügyi Főosztály Erdőfelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: erdészeti hatóság) az alábbi állásfoglalást adja:

- Az erdészeti hatóság az alábbi **feltétel előírásával járul hozzá** az engedély kiadásához: a beruházó a kivitelezés megkezdése előtt folytassa le a lenti táblázatban felsorolt a beruházással érintett erdőrészek vonatkozásában az erdőterület igénybevételére és az igénybevétel engedélyezésére vonatkozó igénybevételi eljárást az erdészeti hatóságnál.

Eljárási költségre vonatkozó rendelkezések:

- A 250 000,- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díj megfizetésre került.
- Egyéb eljárás költsége nem merült föl.
- Tekintettel arra, hogy döntésemet ügyintézési határidőn belül hoztam meg igazgatási szolgáltatási díj visszafizetési kötelezettség nem áll fenn.

A határozat a közléssel véglegessé válik. Jogszabálysértés esetén a kézbesítéstől számított 30 napon belül a határozat ellen közigazgatási per kezdeményezhető a Debreceni Törvényszéknél (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal ellen indított keresettel. A keresetlevelet a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályánál lehet benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu> linken keresztül. (A benyújtás elősegítése céljából tájékoztatom a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal nyilvántartó hatósága: Magyar Államkincstár, nyilvántartási száma, PIR törzsszáma: 789389, adószáma: 15789381-2-16) A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására halasztó hatálya nincs.

A közigazgatási per eljárás illetéke 30 000 Ft. Az illeték megfizetéséről a Bíróság utólag rendelkezik (tárgyi illeték-feljegyzési jog).

Indokolás

A Tisza-Harbour Kft (székhely: 1124 Budapest, Jagelló út 24.) megbízásából az Enviro-Expert Kft (4028 Debrecen, Hadházi u. 7.) által benyújtott „Úszóműves kikötőhely létesítése Tiszafüred 05 és 04/12 hrsz-ú ingatlan területén” beruházást kíván megvalósítani, melyre vonatkozó előzetes vizsgálat elbírálására kérelmet nyújtott be a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához [továbbiakban: Hatóság], mely alapján előzetes vizsgálatot kezdeményezett. A kérelem alapján 2021. július 21-én közigazgatási hatósági eljárás indult.

Az eljárás során JN/59/05925-14/2021. számon hiánypótlásra hívtuk fel a Kft-t.

A Kft 2021. augusztus 27-i keltezéssel az eljárás szünetelését kérte, ezért az eljárást JN/59/05925-25/2021 számon szüneteltettem.

A Kft kérelmére a hatósági eljárás 2021. október 11-én folytatódik.

A Hatóság az eljárást lefolytatta. Az eljárás lépései:

1./ Közzététel, betekintési lehetőség biztosítása:

- Az eljárás során a Hatóság az ügyben keletkezett iratokat az érintett nyilvánosság számára hozzáférhetővé tette.
- Az eljárás megindításának, valamint a kérelem és a mellékletei, a teljes engedélyezési dokumentáció a környezetvédelmi hatóság honlapján, valamint a magyarorszag.hu oldalon elektronikusan is közzé lett téve.

- Az eljárás megindításának, valamint a kérelem és a mellékletei, a teljes engedélyezési dokumentáció megtekinthetőek voltak a telepítés helye szerinti település érintett Önkormányzat Jegyzőjénél.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény [továbbiakban: Ákr.] 28/A és 28/D §, valamint a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezet-használati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [továbbiakban: Rendelet] 3. § (3) és (4) bekezdések szerint, az ügy az érintett Jegyző közreműködésével, a Kormányhivatal honlapján, faliújságán, valamint a kormányzati rendszeren közzéhvélve lett. A nyilvánosság észrevételét nem tett.

2./ Szakkérdések vizsgálata:

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal az eljárás során az alábbi szakkérdéseket vizsgálta:

- természet- és tájvédelem
- hulladékgazdálkodás
- levegőtisztaság-védelem
- földtani közeg védelme
- zajellenőrzés
- kulturális örökségvédelmi
- közegészségügy

3./ Az eljárás során bevonásra került az érintett település Jegyzője, aki TIS/9979-2/2021 számon a helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel való összhangjának megállapítása érdekében nyilatkozott. „A benyújtott „Úszóműves kikötőhely létesítése Tiszafüred 05 és 04/12 hrsz-ú ingatlan területen” szóló dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a megvalósítandó fejlesztések helyi természeti értéket nem érintenek.

A megvalósítandó fejlesztések megfelelnek Tiszafüred Város Önkormányzat Képviselőtestületének a településkép védelméről szóló 8/2018. (IV.04.) számú rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek.

A megvalósítandó fejlesztések nem ellentétesek Tiszafüred Város Önkormányzat Képviselőtestületének a módosított 26/2009. (XI.02.) számú önkormányzati rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzatba (a továbbiakban: HÉSZ) foglaltakkal és az ezzel együtt elfogadott Szabályozási tervéve.”

4./ Szakhatóság bevonása:

Az eljárás során Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (5000 Szolnok, József A. út 14.) szakhatósági állásfoglalását 36600/2935/2021.-ált. számon - az alábbi indokokkal - megadta:

„A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a Tisza-Harbour Kft. nevében és megbízásából eljáró Enviro-Expert Kft. kérelme alapján, az „Úszóműves kikötő létesítése Tiszafüred 05 és 04/12 hrsz-ú ingatlan területén” tárgyában, előzetes vizsgálati eljárás ügyében Hatóságunkat szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdése alapján - az 1. mellékletben (9./2-3 pontja) meghatározott szakkérdés tekintetében /"2. Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, jogsza-

bályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol. 3. Annak elbírálása, hogy a tevékenység kapcsán a felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e."/ - hatósági eljárásban a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatóságként vesz részt.

Véleményünk szerint a megvalósult létesítményre vonatkozó vízvédelmi (mennyiségi és minőségi) általános előírások érvényesíthetők. A tervezett beruházás a felszíni és a felszín alatti vizek mennyiségi és minőségi állapotát negatívan nem befolyásolja.

A szakhatósági megkeresés mellékletként megküldött iratok alapján a fent hivatkozott szakkérdés tekintetében az alábbiakat állapítottam meg:

Az árhullám és a jég levonulását jelentős mértékben nem befolyásolja. A felszíni és a felszín alatti vizek mennyiségi és minőségi állapotát negatívan nem befolyásolja.

A tárgyi tevékenység a felszíni, és a felszín alatti vizek minősége védelmére vonatkozó jogszabályi követelményeknek megfelel.

Megállapítható, hogy vízvédelmi szempontból a tevékenységre vonatkozó kizáró ok nem merül fel.

A rendelkezésemre álló iratok érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

- 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a felszín alatti vizek védelméről.

- 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a felszíni vizek minősége védelméről.

- 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról. Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. §-a (1) bekezdése alapján adtam.

Jogorvoslati tájékoztató az Ákr. 112.§-án, illetve az 55.§ (4) bekezdésén alapul.

A Hatóság szakhatósági hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése, és az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 19.21. pontja, illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése és 2. mellékletének 10. pontja állapítja meg."

A megállapított tényállás és az annak alapjául elfogadott bizonyítékok:

1. Tekintettel arra, hogy a tervezett fejlesztés művelésben lévő 10 ha-t meghaladó erdőterület igénybevételével jár, valamint védett természeti és Natura 2000 területen megvalósuló, szálláshely-szolgáltató épület vagy épületegyüttes (a kapcsolódó létesítményekkel együtt) mező-, erdő-, vízgazdálkodási célra használt területen és/vagy szabadidő eltöltésére szolgáló állandó szabadtéri létesítmény, ezért a Kormányrendelet 3. számú mellékletének alábbi pontjai alapján a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység.

2. A beruházással érintett Tisza folyó közel 600 méteres szakasza a balpart 429,9 és a 430,5 folyamkilóméter között, Tiszafüred közigazgatási területén, Tiszafüred külterület 04/12 és 05 helyrajzi számú ingatlanokon helyezkedik el, összesen 13 db 12x16 méteres alapterületű, egyenként 12 fő befogadóképességű úszóház és egyéb kiszolgáló létesítmények (úszóművek és kikötői létesítmények) telepítését tervezik.

Kialakítás szempontjából az úszóművek 2 db acél szögletes úszótestre szerelt, acél összekötő szerkezetre épített faházak. Az úszómű csatlakozása a parthoz bejárásra és eltámasztásra egyaránt szolgáló acél szerkezetből kialakított bejáróhíddal, acél támgerendával és 4 db 12 mm átmérőjű acél sodrott kikötőkötelekkel történik. Az úszómű rácsatlakozik a kikötő közműhálózatára (víz, szennyvíz és elektromos hálózat).

Az úszóművön gázzal üzemelő berendezés, illetve szilárd vagy folyékony tüzelőanyaggal működő fűtőmelegítő berendezés nem kerül kialakításra.

Méretetek:

Ház hossza: 12,00 m

Ház szélessége: 10,00 m

Tető hossza: 16,00 m

Tető szélessége: 12,00 m

Fedélzet magassága: 0,75

Magassága (talpponttól): 5,87 m

Megengedett legnagyobb merülése: 0,90 m

Befogadóképessége: 12 fő

72,5 t (felszerelésekkel, berendezésekkel, személyekkel az ehhez tartozó merülés): 0,86 m

Korlátok:

A korlátok anyaga acél 25 x 25 x 2 zártszelvény, a fedélzet felett 1 m magasságig kialakított, hegesztett szerkezet. A korlátokat mindenhol maximum 10x10 cm nagyságú hálóval borítják (a bejáróhidat is beleértve) a gyermekek vízbeesésének megakadályozása céljából.

Lépcsők:

Az úszóházak lekötési helyein a mederrézsűbe süllyesztet (a talajrétegződéstől függően fúrt, sajtolt vagy vert kivitelben), rozsdamentes tartó cölöpökre szerelt csúszásmentes trepnilemez lépcsők készülnek. A lépcső két oldalán, a szerkezet részeként vezetősínek lesznek beépítve, melyen majd az úszóházak bejáróhid görgői támaszkodnak fel. A görgős támasz lehetővé teszi, hogy vízszintváltozáskor a bejáróhidak, illetve az úszóházak könnyen állíthatóak legyenek. A rögzítést a partélen kikötőbakok, és támdorongfészkek biztosítják.

Úszótestek:

Az úszótestek téglatest kialakításúak, L 60 x 40 x 4 mm-es szögacél bordázattal. A kereszt bordázat osztása 500 mm, a hosszanti merevítés 1000 mm, oldalfal merevítés 600 mm magasságban L 60 x 40 x 4 mm-es szögacél. Az úszótestek 5-5 db vízmentes térre osztottak, melyek 500 x 600 mm-es (vízmentesen zárható 580 x 680 külső méretű) búvónyíláson keresztül megközelíthetőek.

Az úszótest szerkezet hegesztett kötésekkkel készül, a vízmentes válaszfalaknál folyamatos varratokkal.

Festése belülről egy réteg korrózió gátló alapozó, míg kívülről epoxi bázisú festékrendszer bevonat:

- kétkomponenses alapozó (teljes felület 125 mikronban homokszórásos felületelőkészítést követően 6 órán belül);
- közbenső festés (vízvonaltól alatti rész 50 mikronban az algagátló kötéséhez);
- algagátló festés (vízvonaltól alatti rész 100 mikronban);
- kétkomponenses fedőfestés (vízvonaltól feletti rész 80 mikronban).

Az úszótestek lemezvastagsága, valamint az elvégzett festési eljárások garantálják, hogy azok - rendeltetésszerű használat és igénybevétel esetén - legalább 25 év időtartamig mentesíthetők a kizárólag partra vont állapotban elvégezhető karbantartási munkálatok alól. A lemez elvékonyodására vonatkozó vizsgálatokat belülről végzett mérésekkel ellenőrizni lehetséges.

Összekötő acélszerkezet:

Az úszótestek egymáshoz történő rögzítését jellemzően 50 x 4 méretű zártszelvények felhasználásával, hegesztett kötéssel készített 400 mm magasságú rácsos tartókkal oldják meg. A tartók haránt irányban helyezkednek el, a rögzítésük az úszótesthez, az arra hegesztett 50 x 50 x 5 mm szögacél tartók közé helyezve csavaros kötéssel történik oly módon, hogy az alsó szál felett 6 mm anyagvastagságú laposacél kerül. A szögacélok haránt hegesztésénél ügyelni szükséges, hogy azok két hosszmerítőt átfedjenek.

A rácsostartók hosszanti irányban 12 db 50 x 4 zártszelvényvel vannak összekötve.

Felépítmény alapozás:

A lakófelépítmény alapozásaként a főfalak vonalával megegyezően, az úszótest acélszerkezetéhez HEA 100 acélgerendák elhelyezése történik hegesztett kötéssel. Ezen acélszelvényhez rögzítik a tartóoszlopokat.

Fedélzet:

A fedélzet ház falain kívüli területe 5 cm-es trapézlemez borítást kap, mely borításra kerül felszerelésre a fedélzet járóburkolata.

Kikötés:

Az úszómű felső szélénél egy 2,0 méter széles 8,0 méter hosszú a parthoz bejárásra és eltámasztásra egyaránt szolgáló acél szerkezetből kialakított bejáróhíddal, alsó szélén acél támgerendával és 4 db 12 mm átmérőjű acél sodrott kikötőkötélekkel történik. (Kötél kiválasztása, bakok kialakítása a Belvízi Hajók Műszaki Felügyeleti Előírásai III. rész 4. fejezete alapján került meghatározásra).

A híd és a támgerenda csatlakozása, mind a parti és mind az úszómű oldalon csuklós fix kapcsolat. A támgerenda csatlakozópontjainál található csuklós szerkezet oldal és függőleges irányú elfordulást egyaránt lehetővé tesz, míg a híd csatlakozásai a függőleges irányú csuklást engedik.

Az alkalmazott megoldás az úszómű vízingadozást követő elmozdulását mintegy 8,0 m sugarú kör mentén függőleges irányban lehetővé teszi, így tulajdonképpen a parti fészek felett 8,0 m-es magasságban (illetve a partélnél elhelyezett parti fészek alatt közel 8,0 m-es mélységben) biztosítja az úszómű támasztását. Nyilvánvalóan ilyen extrém vízállás nem következhet be (tekintettel, hogy lefelé nincs meg a megfelelő medermélység, míg felfelé a gát magassága ennél jóval alacsonyabb).

Sólyapálya:

Az úszóházakat használók és az egyéb célból ide érkezők vízijárműinek kiemeléséhez célszerű helyben lehetőséget biztosítani. Erre egy 1:10 lejtésű, 4,0 m széles szilárd burkolattal ellátott sólyapályát terveztek.

A sólya hossza a téli üzemi vízszint és a megközelítő út szintje között 40,0 m.

A vízről való minél könnyebb megközelíthetőség érdekében nyomvonala folyásirányú.

A dokumentáció alapján az alábbi szakvéleményt adjuk:

A kivitelezés során az érintett területen előreláthatólag csak fizikai hatások várhatók, kémiai hatásokra nem kell számítani. A területen alkalmazott munkagépek mozgása a felszín közeli talajréteg kismértékű szerkezeti módosulását (tömörödést) idézhet elő. A tereprendezés során a talaj megbontásra kerül, a talaj szerkezete megváltozik. A fizikai hatások a létesítmények telepítési helyein és a felvonulási területeken következhetnek be. A terület használati funkciójából következően ezek a hatások nem jelentenek a későbbi hasznosítás szempontjából káros hatást. Az építési munkák során kockázatos anyagnak a talajba, talajvízbe történő bevezetésére nem kerül sor. A területen állandó szennyező forrást jelentő objektum nem lesz. Normál esetben nem következhet be talajszennyezés, havária esetén történhet üzemanyag, vegyszer kiömlés. Ebben az esetben azonnal be kell avatkozni, a szennyezett felszíni rétegeket eltávolítva kell megakadályozni a kiömlött anyag szétterjedését.

A tevékenység során a földtani közeg elszennyeződése csekély mértékű.

3. A létesítés idején a következő kapcsolódó építőipari munkák zajlanak: terület előkészítés, tereprendezés, felépítmények kialakítása, utak/parkolók burkolása, gépészeti rendszerek beépítése. A partrendezés, fakitermelés során letermelésre kerülő növényzetről, hulladékról a kivitelezést végző vállalkozó gondoskodik a törvény előírásainak megfelelően. Az útépítés során keletkezett humuszt az újrahaznosításig a munkaterület szélén deponálják. A kitermelt földanyag a minőségétől függően beépítésre kerül melyet a beépítésig szintén a munkaterület szélén deponálnak. A tervezés során többlet humusz keletkezésével nem számolnak. Amennyiben a fejlesztési munkák során mégis többlet földanyag (humusz) keletkezik - ha az egyéb hulladékot nem tartalmaz - a területen hasznosításra kerül. Ezen kívül az építési anyagok csomagoló anyagai, a vágásból származó csődarabok és idomok, valamint festékek, felületkezelők, ragasztók göngyölegei teszik ki a keletkező hulladék fő tömegét, valamint az építési- bontási hulladék.

Az építőgépekkel kapcsolatosan olajos rongy, törülköző előfordulásával számolnak. A hulladékok elszállításáról napi rendszerességgel gondoskodnak. Veszélyes hulladék képződésére az építés során csak esetleges munkagép meghibásodások során illetve egyes felületkezelési munkák (kisebb festés) idején számolnak. A munkaterületen képződő veszélyes hulladékokat a képződés helyén zárt 120-200 l-es gyűjtőedényekben elkülönítetten gyűjtik. A keletkező hulladékot a területen csak az elszállításig gyűjtik, a keletkezéstől számított 1 napon belül átadásra kerül engedéllyel rendelkező szervezetnek. A használatba vételt követően a fejlesztési területen várhatóan szociális, karbantartási, és kishajó szerviz tevékenységből csomagolási, kommunális, karbantartási és szerviz során keletkező hulladékok származhatnak.

Mind az építés, mind az üzemelés során keletkező hulladékok kezelése a jogszabályoknak megfelelően megoldható.

4. Az épületekbe elektromos fűtést építenek be.

Az építéskor kisebb mértékű porterhelés lehet a földmunkákhoz, talajmozgatáshoz kötődően, jellemzően a beruházási területen és annak közvetlen környezetében. Az

- elvégzett immissziós számítások szerint a legközelebbi lakott ingatlanoknál határértéket meghaladó szennyező anyag koncentráció nem várható.
5. A fejlesztési területen a beruházó az úszóművek megközelítését biztosító feltáróutat kíván építeni.
- A későbbi üzemeltetés során a legjelentősebb zajforrások a házakhoz érkező látogatók járművei, valamint a kishajók használatából várható zajok.
- Az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak szerint a kivitelezésből és a későbbi üzemeltetésből adódó zajterhelés várhatóan nem fogja meghaladni a zajterhelési határértékeket.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés a) pontja alapján az előzetes vizsgálati dokumentációban meghatározásra került a kivitelezés és a későbbi üzemeltetési tevékenység zajvédelmi szempontú hatásterülete. Tekintettel arra, hogy a tervdokumentáció 5.3.2.2.2. fejezete szerint az üzemeltetésre vonatkozó zajvédelmi hatásterületen található zajtől védendő területek, a beruházás megvalósulását követően szükséges lesz zajkibocsátási határérték megállapítása.
- A tervdokumentációban foglaltak alapján, a kapcsolódó közlekedésből adódó zajterhelés-növekedés elhanyagolható mértékű lesz (legfeljebb 0,1 dB).
6. A partszakaszon kiszolgáló létesítmények, sólyapálya, központi gépjárműparkoló kerül kialakításra.
- Az úszóházak megközelítéséhez a gépjármű forgalom céljára a már autók által jól kitaposott erdei út kőszórásos stabilizálását és a mederrézsűbe süllyesztett lépcsők kialakítását tervezik, továbbá az út mellett, egy-egy gépjármű számára alkalmas parkolóhely létesítése, valamint a terület körbe kerítése is a projekt része.
- A kivitelezés tervezett ideje 2021-2022.
- A projekt célja gazdasági, a beruházó az úszóházak értékesítését tervezi.
- A beruházási terület helyszínét a beruházó Tisza Harbour Kft. a Közép-Tisza vidéki Vízügyi Igazgatóságtól bérlő.

Az úszóművek létesítése által érintett Tiszafüred 05 hrsz.-ú ingatlan és a partszakaszon tervezett beruházás által érintett Tiszafüred 04/12 hrsz.-ú ingatlan - amely a TAKARNET információja alapján a 04/4 hrsz.-ú ingatlanból telekalakítás során jött létre - a 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet 1. számú mellékletének 7.3.28. pontja alapján a Natura 2000 hálózat „Hortobágy” (HUHN10002) Különleges Madárvédelmi Terület és az 5. számú melléklet 7.93.13. pontja alapján a „Tisza-tó” (HUHN20003) Kiemelt Jelentőségű Természetmegőrzési Terület részét képezik.

A tervezett beruházások a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény 3.1. számú melléklete alapján meghatározott országos ökológiai hálózat magterület és ökológiai folyosó funkciót betöltő részen fognak megvalósulni.

A beruházás során a Tiszafüred 135/F erdőrészletben a stabilizált út kialakítása az erdőterület igénybevételét jelenti, amihez az erdészeti hatóság engedélye szükséges. A földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 83/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet szerint:

„69. § (1) Védett természeti területen és védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeken található erdő esetén

d) az erdőterület igénybevételére vonatkozó elvi engedély megadására irányuló eljárásban,

e) az erdőterület igénybevételének engedélyezésére irányuló eljárásban,

ha a tevékenység megkezdéséhez környezetődelmi engedély vagy egységes környezethasználati engedély nem szükséges, szakkérdésként kell vizsgálni, hogy a tevékenység, a beruházás vagy a terv a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint, vagy további feltételek mellett megfelel-e, valamint a d), e) és g) pontban foglaltak esetén a tevékenység következtében jelentős környezeti hatások feltételezhetőek-e.”

Az erdőterület igénybevételének engedélyezése során az erdészeti hatóság (Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály) megkeresi hatóságunkat, s hatóságunk szakkérdés formájában fogja részletezni az erdő kezelésére vonatkozó természetvédelmi célú előírásait.

Az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése szerint vizsgáltuk a beruházás lehetséges hatásait.

A beruházással érintett kiemelt jelentőségű jelölő élőhely a 91E0: Enyves éger (*Alnus glutinosa*) és magas kőris (*Fraxinus excelsior*) alkotta ligeterdők (*Alno-Padion*, *Alnion incanae*, *Salicion albae*) egyik altípusa, a fűz-nyár ártéri erdő, amely a teljes HUHN20003 területén 1479,94 ha kiterjedésben van jelen.

Összességében 8000 m², azaz 0,8 ha-on várható az élőhely kiterjedésének csökkenése, amely a HUHN20003 Tisza-tó kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területén előforduló 91 E0 jelölő élőhely 0,054 %-a.

A helyszínt bejárva azt tapasztaltuk, hogy a beruházással érintett kiemelt jelentőségű jelölő élőhely területén túlnyomó részt idegenhonos fásszárú növényfajok (amerikai kőris, zöld juhar, gyalogakác) egyedei találhatóak. A jelölő élőhely őshonos fafajai (fehér nyár, fekete nyár, fehér fűz) egyedeinek kíméletével a beruházás megvalósítható. Az elvégzett vizsgálat alapján megállapítottuk, hogy a hatás nem minősül jelentősnek, így a 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdésben megjelölt hatásbecslés elvégzése nem szükséges.

A HUHN20003 kódú „Tisza-tó” Kiemelt Jelentőségű Természetmegőrzési Terület jelölő fajai között 3 denevérfaj szerepel, a tavi denevér (*Myotis dasycneme*), a hegyesorrú denevér (*Myotis blythii*) és a csonkafülű denevér (*Myotis emarginatus*). Mindhárom denevérfaj a beruházással érintett folyószakasz medrét és parti erdő galériáját elsősorban táplálkozás céljából keresheti fel. A beruházás ezeket a táplálkozó helyeket érinti ugyan, de megfelelő előírások mellett (pl. állandó, erős megvilágítás mellőzésével, idegenhonos fafajok visszaszorításával, stb.) a táplálkozó hely minősége nem romlik.

Hatóságunk 2021. szeptember 22.-én történt helyszíni bejárása során tett megfigyelései alapján a jelölő denevérfajok közül jelenleg elsősorban a tavi denevér fordul elő számottevő mértékben a területen. Felmérésünk szerint a beruházással érintett területen, vagyis a Tiszafüred 04/12 g földrészleten álló használaton kívüli tárház épületében a tavi denevér kisebb kolóniája él. A beruházás során ugyan nem tervezték az épület átalakítását, de az épület kismértékű javításával a denevérélőhely minősége jelentős mértékben javítható lenne, s ezáltal nemcsak a tavi denevér kolónia helyzetén javíthatnánk, hanem mindhárom jelölő denevérfaj számára is jó kölykező szállást lehetne kialakítani. A beruházás denevérekre kifejtett hatása ezzel rövid és hosszútávon egyaránt pozitív értéket eredményezne. Az épület jelenleg a sok nyitott ablak miatt túlságosan világos, s ez nem jó a denevéreknek. A nyitott ajtók az emberi zavarásra adnak lehetőséget, ami szintén kedvezőtlen. Az ajtók lezárásával és az ablakok túlnyomó részének leszigetelésével a tárház épülete kiváló denevérszállássá alakítható. Denevérvédelmi szempontból ez sokkal hatékonyabb megoldás lenne annál, minthogy denevértornyokat és denevérodvakat építenének ki az erdőkben. A tárház denevérvédelmi célú felújítását, mint negatív hatást csökkentő intézkedést javasolt elvégezni a beruházás keretében.

A beruházás egésze a 33-as főközlekedési útvonal 650 méteres zónáján belül valósul meg. A gépjárművek által okozott folyamatos zajból adódóan ezekben az erdőkben zavarásra érzékeny fajok megtelepedése nem valószínűsíthető. A beruházás és az azt követő emberi jelenlét, illetve területhasználat nem fogja oly mértékben megnövelni a természet zavarását, mely a jelölő fajok populációjára jelentős hatást gyakorolna.

A beruházást kizáró biotikai adatról jelenleg nincs tudomásunk.

7. A rendelkezésre álló dokumentációt áttanulmányozva megállapítottam, hogy az előzetes vizsgálati dokumentáció az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdésében meghatározott környezet- és település-egészségügyi előírások vonatkozásában, a Rendelet 28. §-a és az 5. számú melléklet I. pontja szerinti szakkérdés - *a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezőit vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően - tekintetében a közegészségügyi követelményeknek megfelel, annak elfogadásához kikötés nélkül hozzájárulok.*
8. Az erdészeti hatóság nyilvántartása, az Országos Erdőállomány Adattár (a továbbiakban: Adattár) adatai, valamint a megkeresés mellékletként megküldött előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapította, hogy a tervezett beruházás az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. tv. (a továbbiakban: Evt.) 6. § (1) bekezdés a) pontja szerinti erdőnek minősülő, valamint a 13. § (1) bekezdés g) pontja szerinti erdőgazdálkodási tevékenységet közvetlenül szolgáló földterületet érint.

A beruházással érintett Tiszafüred 04/12 hrsz-ú földrészleten az alábbi táblázatban szereplő az Adattárban nyilvántartott erdőterületeket találhatók:

Község	Földrészlet	Erdőrészlet azonosítója (Tag, részlet)
--------	-------------	--

Tiszafüred	04/12b	4 A
	04/12g	135 B
		135 C
		135 D
		135 E
		135 F
		136 A
		136 B
		136 C
		136 D
		136 E
		136 F
		136 G
		136 H
		136 I
		136 K
	136 VI	

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 1. § 4a) bekezdése szerint az erdészeti hatóság jogosult annak megállapítására és igazolására, hogy mely terület minősül az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvényben meghatározott erdőnek. Az erdőként nyilvántartott területek elhelyezkedése a <https://erdoterkep.nebih.gov.hu/> weblapon megtekinthető. Az erdészeti hatóság álláspontja, hogy az Adattárban erdőként nyilvántartott területeket az egyes projektek tervezésekor figyelembe kell venni, érintettségüket a lehetőség szerint minimálisra kell csökkenteni. Az erdészeti hatóság megállapította, hogy a fent felsorolt földrészletek vonatkozásában a tervezett munkálatok érdekében ezidáig még nem kezdeményezték az erdőterületek igénybevételére és az igénybevétel engedélyezésére vonatkozó eljárást az erdészeti hatóságnál. Az Evt. 78. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az erdő igénybevételéhez az erdészeti hatóság előzetes engedélye szükséges. Az Adattárban nyilvántartott erdőt érintő beruházás esetén a kérelmezőnek a beruházás megkezdése előtt az erdészeti hatóságnál le kell folytatnia az Evt. 77-84. §-ai szerinti erdőterület igénybevételi eljárást. Az erdő igénybevételére vonatkozó részletes szabályozást az Evt. végrehajtására kiadott 61/2017. (XII. 21.) FM rendelet 54. §-a és az egyes erdészeti hatósági eljárások, bejelentések, valamint hatósági nyilvántartások eljárási szabályairól szóló 433/2017. (XII. 21.) Korm. rendelet 11-12. §-ai tartalmazzák. Az erdészeti hatóság felhívja a figyelmet, hogy az erdővel érintett területen az erdőterület igénybevételi eljárás lefolytatása nélküli munkavégzés az Evt. 85. §-a szerinti erdő engedély nélküli igénybevételének minősül.

Fentiek alapján az erdészeti hatóság a rendelkező részben foglaltak szerint adta meg állásfoglalását.

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal erdészeti hatósági feladatkörében eljáró Agrárügyi Főosztály Erdőfelügyeleti Osztályának hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 12. § (5) bekezdésének rendelkezése, illetékességét a 10. §-ának c) pontja, és a 11. § (1) bekezdése és a 2. számú melléklet 8. pontja állapítja meg.

9. A kulturális örökség (nyilvántartott műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, védetté nyilvánított régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) védelmére kiterjedően az alábbi szakterületi szakvéleményt adom:
A benyújtott dokumentáció, valamint a régészeti lelőhelyek és műemlékek nyilvántartási adatai alapján megállapítottam, hogy a tárgyi létesítménnyel érintett területen sem műemlék, műemléki terület, sem nyilvántartott régészeti lelőhely nem található, ezért hatóságom, mint szakértő a megkeresés szerinti ügyben nem rendelkezik hatáskörrel.
10. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az előzetes vizsgálati dokumentációt elfogadta, környezeti hatásvizsgálatot nem javasolt.
11. Kizáró ok nem merült fel.
12. Mindezek alapján megállapítást nyert, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából, illetve felhagyásából a dokumentációban foglaltak megtartása esetén jelentős környezeti hatások nem várhatók.

A kérelemre indult eljárás során a Hatóság a rendelkező rész szerint határozott. A döntést az Ákr. 80. § (1) bekezdése szerint határozatba lett foglalva.

Az ügyben a jogszabály szerinti ügyintézési határidő: 45 nap, melyet nem léptem túl.

A Hatóság hatáskörét és illetékességét megállapító, valamint a döntést megalapozó jogszabályhelyek:

- A Rendelet 3. § (1) bekezdés a) pont rendelkezése szerint „A környezethasználó – az 1. § (5) bekezdésben foglalt eset kivételével – előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely ... a 3. számú mellékletben szerepel”
- A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8/A. § alapján a területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság megyei illetékességgel a megyei kormányhivatal megyeszékhely szerinti járási hivatala.
- Az eljárást a Rendelet szabályai szerint folytatta le a Hatóság.
- A Rendelet 5. § (2) bekezdés a) és ac) pontjai alapján a környezetvédelmi hatóság a határozatában megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és az 5. számú melléklet figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény [rövidítve: Kvt.] 66. § (1) bekezdés d) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
- A határozat kiadásánál - fentiekén túl - figyelembe vette a Hatóság a levegővédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj- és rezgésvédelmi, természetvédelmi és a földtani közegre vonatkozó jogszabályokat.
- A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díja-iról szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontja az eljáráshoz igazgatási szolgáltatási díjat állapít meg.

- Az Ákr. 55. § (1) bekezdés szerint „Törvény vagy a szakhatóságok kijelöléséről szóló kormányrendelet közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság számára előírhatja, hogy az ott meghatározott szakkérdésben és határidőben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) kötelező állásfoglalását kell beszereznie.” Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján a szakhatóságot az eljárásba bevontam.
- A szakkérdések vizsgálatáról szintén a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet rendelkezik.

Felhívtam a figyelmet a jogszabályokba rögzített jogkövetkezményekre, valamint a meghatározott cselekmény végrehajtásának lehetőségére.

A jogorvoslat lehetőségéről az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 114. § (1) bekezdése, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 13. § (3) bekezdés c) pontja, 39. § (1) és (6) bekezdése, valamint az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/ A. § (1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

Szolnok, 2021. október 12.



Dr. Berkó Attila
kormány megbízott
nevében és megbízásából kiadmányozó:

Molnár Gabriella
osztályvezető

Értesül:

- | | |
|---|--------------------------------|
| 1. Tisza-Harbour Kft (1124 Budapest, Jagelló út 24.) | 26733968#cegkapu |
| 2. Enviro-Expert Kft (4028 Debrecen, Hadházi u. 7.) | 14100110#cegkapu |
| 3. JNKSz M-i Kormányhivatal
Népegészségügyi Főosztály
5000 Szolnok, Ady E. u. 35-37. | KHIV JAK NEFO
220412158 |
| 4. JNSz M-i Katasztrófavédelmi Igazgatóság
5000 Szolnok, József A. út 14. | OKF JNSZMKI 723206798 |
| 5. JNKSz M-i Kormányhivatal
Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály
5000 Szolnok, Ady E. u. 9. | KHIV JAK ÉÖF ÉFÖO
426353730 |
| 6. Önkormányzat
5350 Tiszafüred, Fő u. 1. | ÖNK JNSZM 5350 205037144 |
| 7. HNYR | |
| 8. Irattár | |

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

**Ezen lap nem része az eredeti iratnak,
kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.**



A dokumentum elektronikusan hitelesített.
Dátum: 2021.10.12 14:43:24
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Kiadmányozta: Dr. Nemes Gábor
helyett Dr. Lipták Gergely